

El presente anuncio en el sitio web de TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:191482-2017:TEXT:ES:HTML>

**España-Zaragoza: Papel de impresión
2017/S 097-191482**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Suministros

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2017/S 068-128065](#))

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

- I.1) **Nombre y direcciones**
Universidad de Zaragoza
Q5018001G
c/ Pedro Cerbuna, 12
Zaragoza
50009
España
Persona de contacto: Jefe de Servicio de Patrimonio, Compras y Contratación
Teléfono: +34 876553132
Correo electrónico: infocon@unizar.es
Fax: +34 976761031
Código NUTS: ES24
Direcciones de internet:
Dirección principal: <http://licitacion.unizar.es>

Apartado II: Objeto

- II.1) **Ámbito de la contratación**
- II.1.1) **Denominación:**
Suministro de papel fotocopidora e impresora.
Número de referencia: 00011-2017
- II.1.2) **Código CPV principal**
30197630
- II.1.3) **Tipo de contrato**
Suministros
- II.1.4) **Breve descripción:**
Suministro de papel fotocopidora e impresora durante 18 meses, para los talleres de impresión y edición, departamentos universitarios y otros servicios de la Universidad de Zaragoza, desglosado en 3 lotes: Lote 1: papel blanco, tamaños DIN A4 y DIN A3. Lote 2: papel reciclado, tamaños DIN A4 y DIN A3 Lote 3: papel blanco satinado, tamaños DIN A4, DIN A3 y SRA3.

Apartado VI: Información complementaria

- VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**

17/05/2017

VI.6) **Referencia del anuncio original**

Número de anuncio en el DO S: [2017/S 068-128065](#)

Apartado VII: Modificaciones

VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: IV.2.2

Localización del texto que se va a modificar: Plazo de recepción de ofertas o solicitudes de participación

En lugar de:

Fecha: 12/05/2017

Hora local: 13:00

Léase:

Fecha: 26/06/2017

Hora local: 13:00

Número de apartado: IV.2.7

Localización del texto que se va a modificar: Condiciones para la apertura de plicas

En lugar de:

29.5.2017 - 9:15

[...]

Apertura de sobres nº 2: 22.5.2017, 9:15 horas, Sala de Juntas, 2ª planta Edificio Interfacultades, c/ Pedro Cerbuna, 12, 50009 Zaragoza, España.

Léase:

12.7.2017 - 9:00

[...]

Apertura de sobres nº 2: 5.7.2017, 9:00 horas, Sala de Juntas, 2ª planta, Edificio Interfacultades, c/ Pedro Cerbuna, 123, 50009 Zaragoza

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**

Advertido error tipográfico en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y el anuncio de licitación del BOE del procedimiento nº 00011-2017 para la contratación de «Suministro de papel fotocopidora e impresora durante 18 meses, para los talleres de impresión y edición, departamentos universitarios y otros servicios de la Universidad de Zaragoza, desglosado en 3 lotes: Lote 1: papel blanco, tamaños DIN A4 y DIN A3. Lote 2: papel reciclado, tamaños DIN A4 y DIN A 3. Lote 3: papel blanco satinado, tamaños DIN A4, DIN A3 y SRA3», cuyo anuncio de licitación se ha publicado en el D.O.U.E. nº [2017/S 068-128065](#) de fecha 6.4.2017, B.O.E. nº 96 de fecha 22.4.2017 y en el Perfil de Contratante de la Universidad de Zaragoza con fecha 6.4.2017, consistente en lo siguiente: en el apartado 5. Presupuesto base de licitación, del anuncio de licitación del BOE; donde dice: «Importe neto: 218 889 EUR (de los cuales 188 034 EUR son para el lote 1, 18 000 EUR para el lote 2 y 12 822 EUR para el lote 3). Importe total: 264 855,69 EUR (de los cuales 227 521,14 EUR son para el lote 1, 21 780 EUR para el lote 2 y 15 554,55 EUR para el lote 3).» debe decir: «Importe neto: 218 889 EUR (de los cuales 188 034 EUR son para el lote 1, 18 000 EUR para el lote 2 y 12 855 EUR para el lote 3). Importe total: 264 855,69 EUR (de los cuales 227 521,14 EUR son para el lote 1, 21 780 EUR para el lote 2 y 15 554,55 EUR para el lote 3)» y en el desglose del apartado C. Presupuesto de licitación y valor estimado del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares: donde dice « Total Lote 3: Presupuesto de licitación IVA excluido: 12 822 EUR» debe decir «Total Lote 3 Presupuesto de licitación IVA excluido: 12 855 EUR» y donde dice «Lote 2. Papel reciclado DIN A4, presupuesto de licitación IVA incluido: 8 712 EUR» debe decir Lote 2. Papel reciclado

DIN A4, presupuesto de licitación IVA incluido: 13 068 EUR, este Rectorado, como Órgano de Contratación de la Universidad de Zaragoza, dispone:

Que se subsane el citado error, de acuerdo con lo indicado en el mencionado escrito, y se publique el correspondiente anuncio de corrección de errores en el D.O.U.E, en el B.O.E. y en el Perfil de Contratante, iniciándose un nuevo plazo de presentación de proposiciones.

Documento firmado electrónicamente (R.D. 1671/2009, art. 21.c) por El Rector, P.D. (Resol, 19.4.2016, B.O.A. nº 75 de 20.4.2016) El Gerente, Alberto Gil Costa.